
   

 
 

Institutul Oncologic 

„Prof. Dr.  Alexandru 

Trestioreanu” Bucuresti 
 ISO 9001 Certificat nr. 251C 

Sos. Fundeni Nr. 252, Sector 2, București cod 022328,CF 4203709 Nr. notificare A.N.S.P.D.C.P.: 20909 Tel. 021-227.10.00, 021-227.10.01 ; Fax: 021-318.32.62 e-mail: secretariat@iob.ro - www.iob.ro 

 

 

 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

privind auditul de conformitate efetuat de Curtea de conturi a romaniei, pentru perioada 

privind anii 2023-2024 

 

 

Institutul Oncologic „Prof. dr. Alexandru Trestioreanu" din București informează opinia 

publică că, în urma misiunii de audit desfășurate de către Curtea de Conturi a României, au fost 

identificate o serie de deficiențe în sistemul de gestiune aferent unei perioade anterioare (anii 2023 

si 2024). 

 

Conducerea instituției tratează cu maximă responsabilitate concluziile auditului și a 

demarat, în regim de urgență, implementarea tuturor măsurilor dispuse de autoritatea de control. 

În prezent, aceste măsuri sunt în curs avansat de implementare, fiind instituite mecanisme 

suplimentare de control intern, trasabilitate și raportare, menite să asigure o gestionare eficientă, 

transparentă și conformă cu prevederile legale în vigoare. 

 

Totodată, la nivelul institutului se desfășoară o cercetare administrativă internă, având ca 

obiect identificarea exactă a disfuncționalităților semnalate, precum și stabilirea responsabilităților 

individuale. În funcție de concluziile acestei analize, vor fi dispuse toate măsurile legale care se 

impun, în deplin acord cu cadrul normativ aplicabil. 

 

În ceea ce privește activitatea medicală, Institutul Oncologic subliniază faptul că 

eventualele dificultăți din trecut privind aprovizionarea cu medicamente și materiale sanitare au 

fost remediate. În prezent, fluxurile de aprovizionare sunt stabilizate, iar pacienții beneficiază de 

tratamente oncologice în condiții optime, fără sincope în asigurarea terapiilor esențiale. 

 

Misiunea fundamentală a Institutului rămâne aceea de a oferi servicii medicale de înaltă 

calitate, centrate pe nevoile pacientului oncologic. În acest sens, instituția continuă să investească 

în îmbunătățirea proceselor interne, în profesionalizarea resursei umane și în consolidarea unui 

sistem administrativ modern, eficient și responsabil. 

 

Institutul Oncologic reafirmă angajamentul său pentru transparență, legalitate și excelență 

în actul medical, asigurând pacienții și partenerii instituționali că toate demersurile întreprinse au 

ca obiectiv principal creșterea calității serviciilor medicale și a încrederii publice. 
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